



Уникальные открытия сделали археологи на территории монастыря под Москвой. Называется храм Ново-Иерусалимским. Настоятель обители игумен Феофилакт сообщил прессе, что при раскопках были найдены следы пребывания человека почти за три тысячи лет. Находки представляют собой керамику, датируемую Бронзовым веком, предметы быта, изготовленные за 800 лет до Рождества Христова, и украшения VI века. Большая часть археологических сокровищ имеет непосредственное отношение к истории монастыря. С помощью них можно составить впечатление о том, из какой посуды ели послушники множество лет назад, в каких печах готовили еду.

Внимание группы археологов привлекли архитектурные строения 17 века. Здесь был обнаружен каменный пруд, построенный во времена патриарха Никона. У пруда находились развалины летнего и зимнего дворцов патриарха, остатки деревянной церкви и монастырской булыжной мостовой. Историки пришли к выводу, что все подсобные постройки и царский дворец неоднократно горели.

Благодаря исследованиям специалистам, наверняка, удастся разработать верную концепцию восстановления монастыря и начать работы. Пока же археологи продолжают изыскательную деятельность в надежде обнаружить сенсационные находки.